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333 
A BRASS WARMING-PAN with pierced cover embossed with fi­
gures and turned wood handle, 94 cm long 

f 200-400 

334 
A BRASS THREE-FOLD FIRE-SCREEN with shaped cresting, 66 cm 
high; a brass three-quarter fender with a galery, 119 cm 
wide; and three fITe-tools (5) 

f 800-1.200 

335 
AN IRON SET OF FIRE-UTENSILS comprising a pair of tongs, a 
shovel and a poker (3) 

f 200-400 

336 
A DUTCH COPPER TAPERING COAL-BIN with brass cover with urn­
shaped finial and swing handle on three feet, 19th Century, 
41 cm high 

f 300-400 

337 
THREE VARIOUS IRON DRESSAGE-BITS; and a brass pan with iron 
swing handle (4) 

f 450-650 

338 
A PAIR OF BIEDERMEIER RED LACQUER TIN CANDLESTICKS with 
baluster shafts on square feet, 20 cm high; and a brass 
candlestick with braad drip-pan and baluster shaft on trian­
gul ar base, made into lamp base (3) 

f 300~500 

339 
) 

A GERMAN BRASS PLATE with embossed gadrooned centre in a 
surround with text, 19th Century, 39,5 cm diam. 

f 300-500 

340 

A BRASS RECTANGULAR LANTERN with bell-shaped top and bar­
red sides, 36 cm high 

f 200-400 

38 

341 

PEWTER 
(lots 341-356) 

TWO VARIOUS PEAR-SHAPED CASTERS with bell-shaped pierced 
screw-covers and spreading foot; a salt on square base; and a 
salt with domed hinged cover, on spreading base, dated 
1802, 19th Century, 14 cm to 6 cm high (4) 

( f 300-500 

342 
A SUGAR-SIFTER with bird-shaped finial, 18th Century, 15 cm 
long; a Dutch me as ure of 1/2 dcl. capacity, marked Utrecht, 
19th Century, 8 cm high; a French porridge-bowl, (handle 
broken); a sugar-pot; and a milk-jug (5) 

f 300~500 

343 
AN OAKRACK containing ten various spoons, 19th Century 

(11) 

f 300-500 

344 
A PEAR-SHAPED FLAGON with scrolling handle and shell-shaped 
thumbpiece to the stepped cover, on spreading base, 19th 
Century, 25,5 cm high 

f 600-800 

345 
A GERMAN PORRIDGE-BOWL with griffin-shaped handles and zig­
zag engraving of flowersprays, 18th/19th Century, 19 cm 
wide 

f 400-500 

346 
A DUTCH GILT DECORATED LACQUER COFFEE-URN with scrolling 
handle, domed cover and brass tap on three shaped feet and 
concave sided brass heater, 36 cm high 

f 200-400 

347 

A DUTCH LACQUER PEAR-SHAPED COFFEE-URN, gilt decorated with 
a cherub in a flower surround with scrolling handle and 
brass tap on triangular bra ss and copper heater, 19th Cen­
tury 

f 400-600 

348 
A PEAR-SHAPED WINE FLAGON AND SPOUT with plain handle and 
thumbpiece to the domed cover, (restored), 18th Century, 
24,5 cm high 



349 

AFRENCHBALUSTER-SHAPEDPICHETwith phün handle and acorn 
thumbpiece to the heart-shaped cover, (damaged), 19th 
Century, 20,5 cm high; and a Dutch pear-shaped flagon 
with plain handle and shell-shaped thumbpiece, (damaged), 
18th Century, 16 cm high (2) 

f 500-800 

350 

AN OILLAMP with spout and handle to the cylindrical stem on 
circular spreading foot; a Belgian cylindrical flagon with 
spout and square handle and shell-shaped thumbpiece to the 
stepped cover; and a baluster-shaped porridge-boiler with 
screw cover, 19th Century, 26 cm to 21 cm high (3) 

f 400-600 

351 

A TAPERING CHALICE with a zig-zag engraving of flowerheads in 
panels between bands of flowersprays on spreading foot, 
Zwolle, 18th Century, 17 cm high 

f 700-900 

352 

A TAPERING CHALICE with a zig-zag engraving of interlacing 
bands on spreading foot, 18th Century, 17,5 cm high 

f 400-500 

353 

A DUTCH LACQUER PEAR-SHAPED COFFEE-URN with brass tap and 
scrolling handles decorated with figures near a farm on scrol­
ling legs and brass triangular heater, 19th Century, 53 cm 
high 

f 300-500 

354 

A PAIR OF JAPANNED BIEDERMEIER CANDLESTICKS with pear­
shaped shafts on square bases, 20 cm high (2) 

f 150-250 

355 

ADEEPPLATEwithmoulded border, 18th Century, 31,5 diam. 

f 200-300 

356 

A PAIR OF OVAL CHESTNUT V ASES AND COVERS with vase-sha ped fi­
mals, each body with two ring hand led lion's masks, on step­
ped spreading foot, 19th Century, 32 cm high (2) 

f 400-600 

39 

357 

EASTERN RUGS AND CARPETS 
(1ots 357-404) 

A MESHED CARPET, the indigo field with palmettes, surround­
ing a large red scalloped medallion, containing a central 
flowerhead, surrounded by palmettes, flowers and scrolling, 
in indigo herati border, between flora I stripes, (some areas of 
s!ight wear, some damages) 

416 x 314 cm f 800-1.200 

358 

A CHINESE RUG, the beige field with a large plain dark-blue 
medallion, containing a central floral medal!ion, surrounded 
by flowers, in a plain dark-blue border 

235 x 168 cm f 800-1.200 

359 

AN ISFAHAN RUG, the ivory-white field with a scalloped medal­
!ion, contaimng a flowerhead, surrounded by palrnettes and 
scrolling, in an ivory-white border with palmettes, between 
ice-blue floral stripes 

160 x 109 cm f 3.000-3.500 

360 

A QUM SILK RUG, the ocre field with a large red scalloped 
lozenge, containing a hexagonallozenge with palrnettes , sur­
rounded by palrnettes and scrolling in a beige border, con­
taining cartouches with simulated script, between floral 
stripes 

168 x 112 cm f 3.000-3.500 

361 

AN AFGHAN CARPET, the red-brown field with three rows of guls, 
divided by cruciform motifs, in a multiple striped floral bor­
der, both ends with a kilim strip 

439 x 300 cm f 1.000-1.500 

362 

A KIRMAN FIGURAL CARPET, the ice-blue field with a large ivory­
white mihrab, contaimng various arlimals and birds amongst 
flowers, branches and palmettes, in an ivory-white border 
with birds amongst foliage, between stripes, (slight overall 
wear) 

347 x 277 cm f 2 .000-3 .000 

363 

A HERIZ CARPET, the blue field with a large brick-red hexagon 
contaimng an indigo stepped medallion, both with stylized 
leaf and branch-motifs, in an indigo herati border, between 
stripes 

395 x 267 cm f 1.500-2.000 


